

**Первичная профсоюзная организация Нижегородской областной
организации Профессионального союза работников народного
образования и науки Российской Федерации в ГБОУ ВО «Нижегородский
государственный инженерно-экономический университет»**



Дорогие друзья !!!

**Приглашаем в экскурсионный тур поездом
на День народного единства в Санкт-Петербург
с 01 ноября по 05 ноября 2025 г.**

Стоимость тура :

шк. - 31000 руб., взр-33000 руб.

(ж/д билеты (плацкарт) входят в стоимость тура)

**1-й день –(01.11.2025 г.-суббота). Отправление с ж/д вокзала на фирменном поезде «Волга»
18.15 час Н.Новгород,,18.50 час -Дзержинск**

**1-й день (02.11.2025 г.-воскресенье)10.00 ч. Встреча группы с гидом у вагона. Посадка в автобус, отъезд на
экскурсии и завтрак в кафе/ресторане (порционно).**

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое.

Экскурсия в Русский музей – первый в России музей русского изобразительно искусства, где хранится обширная и постоянно пополняемая коллекция графики, живописи, скульптуры, начиная от произведений древнерусского искусства и заканчивая XX веком.

Обед в кафе/ресторане (порционно)

Экскурсия в храм Воскресения Христова («Спас на крови»), построенный на том месте, где был смертельно ранен император Александр II. Этот храм можно, с полным правом, считать шедевром русского мозаичного искусства.

Размещение в гостинице 4*.Свободное время

3-й день (03.11.2025 – понедельник)Завтрак в гостинице (шведский стол).Встреча с гидом в холле гостиницы, отъезд на экскурсии.

Экскурсия в Эрмитаж (обзорная). Коллекция музея насчитывает более трех миллионов экспонатов, которые являются бесценными сокровищами мирового искусства. В ходе экскурсии вы сможете увидеть наиболее значимые интерьеры и предметы музейной коллекции, пройдете по главным залам Зимнего дворца: Александровскому, Гербовому, Беломраморному, Рыцарскому, Большому и Малому тронным залам, Галерее войны 1812 года, Малахитовой гостиной; увидите знаменитые на весь мир часы «Павлин» и прекрасный Висячий сад, работы Леонардо да Винчи и Рембрандта.

Обед в кафе/ресторане (порционно)

Экскурсия с аудиогидом в музей Фаберже – крупнейшее в мире собрание работ ювелирной фирмы Фаберже. Наибольшую ценность представляют девять пасхальных яиц, созданных мастерами фирмы для двух последних

русских императоров. Все они являются шедеврами ювелирного искусства и уникальными историческими памятниками, связанными с правлением и личной жизнью императоров Александра III и Николая II.

Возвращение в гостиницу. Свободное время.

4-й день (04.11.2025 – вторник)

Завтрак в гостинице (шведский стол). Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле гостиницы, отъезд на экскурсии (с вещами)

Загородная экскурсия в Петергоф – загородную императорскую резиденцию, задуманную и основанную Петром I в начале XVIII века. Петергоф по своей роскоши и размаху, по масштабам гидравлических сооружений не имеет аналогов среди исторических дворцово-парковых ансамблей мира. Его великолепные, украшенные скульптурой фонтаны и каскады производят неизгладимое впечатление даже на искушенного зрителя.

Экскурсия в Большой Петергофский дворец – вы увидите удивительные по красоте и отделке залы и интерьеры (дубовый кабинет Петра I, Тронный зал, Аудиенц-зал, Чесменский, Танцевальный и другие). Дворец долгое время был центром светской жизни. Здесь проходили пышные приемы, балы и маскарады.

Обед в кафе/ресторане в Петергофе (порционно)

Возвращение в Санкт-Петербург. Трансфер на ж/д вокзал. **18.15 час.**-отправление фирменного поезда «Волга»

5-й день -05.11.2025 (среда).

Прибытие поезда «Волга» 07:47 час- Дзержинск, 08:30 час- Н.Новгород